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Câu 1:  [1D1-3.2-1] (GK1-K11-THPT Gia Lộc - Năm 2021-2022) [ Mức độ 1] Phương trình nào sau đây không là phương trình bậc hai với một hàm số lượng giác
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Câu 2:  [1D1-3.2-1] (GK1 - K11 - THPT Hướng Hóa - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Cho phương trình 
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, ta được phương trình nào dưới đây?
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Câu 3:  [1D1-3.2-1] (GK1 - K11 - THPT Hướng Hóa - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 4:  [1D1-3.2-1] (GK1 - K11 - THPT Hướng Hóa - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Cho phương trình 
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, ta được phương trình nào dưới đây?
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Câu 5:  [1D1-3.2-1] (GK1 - K11 - THPT Hướng Hóa - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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